
Свято спорту і відмінного настрою у Бродах (Сокальсько-Жовківська єпархія)

30 березня в бродівському БФ «Карітас» відбулась дитяча ігротека «Веселі старти»
для дітей сиріт, напівсиріт та соціальних сиріт.

  

Цей захід відбувся в рамках дитячого соціального проекту, що реалізується
«Карітас»-Броди за підтримки Джинджер Фонду UCEF та спільно з районним центром
соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді. Загалом участь у заході взяло 65 дітей: 35
представників місцевої громади та 30 гостей, що прибули на змагання з смт. Підкамінь
Бродівського району у супроводі свого наставника о. Михайла Бакая.

  

Змагання відбулось у спортивному залі місцевого стадіону «Ювілейний» і мало на меті
популяризацію фізичної культури та спорту як одного із способів проведення дозвілля та
зміцнення дружніх стосунків між дітьми, підвищення мотивації до занять оздоровчою
культурою, покращення стану фізичного здоров’я та профілактики шкідливих звичок
серед юнаків та дівчат.

  

Програма заходу складалась з 12 конкурсів, серед яких були і спортивні змагання, і
просвітницькі завдання профілактичного змісту. Особливий інтерес викликали змагання
в імпровізованій грі «Хрестики - нулики». Це абсолютно нова захоплююча
спортивно-інтелектуальна гра, яка забезпечила учасникам і вболівальникам море сміху і
позитиву.

  

Соціальний педагог БФ «Карітас»-Броди Любов Мірецька, яка провела свято зазначила:
«Організовуючи цю ігротеку, ми намагалися зробити так, щоб усім дітям було весело і
цікаво. Участь у подібних заходах завжди загартовує характер дітей, виробляє
цілеспрямованість, силу волі та витривалість».

  

Вкінці ігротеки, пройшовши всі випробування, команди були нагороджені пам’ятними
призами. А найголовніше - і гості, і учасники, і глядачі - отримали масу позитивних емоцій,
заряд бадьорості та гарного настрою.

  

Свято спорту, гарного настрою та дружби вдалося! Все цьому сприяло: відмінна
організація, дружня атмосфера на змаганнях, сонячна погода, підтримка уболівальників і
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наставників.

  

«Веселі старти» - це один з заходів, проведених в рамках проекту «Центр соціальної та
психологічної підтримки для дітей сиріт, напівсиріт та соціальних сиріт», що здійснюється
БФ «Карітас»-Броди спільно з Львівською Освітньою Фундацією. Проект розпочався в
січні 2016 р. Метою проекту є допомога дітям сиротам та покинутим дітям в Україні.
Програма названа на честь анонімної меценатки з Америки. Партнерами у здійсненні
допомоги сиротам є молодіжні та християнські організації (УГКЦ, РКЦ, ПЦ).

  

«Інтереси дитини завжди будуть в пріоритеті діяльності БФ «Карітас»-Броди. В рамках
співпраці з Джинджер Фонд UCEF ми працюємо насамперед над профілактикою
сирітства, особливу увагу звертаємо на одиноких матерів і сім’ї, що перебувають у
складних життєвих обставинах. Робимо усе, що в наших силах, щоб дитина не стала
соціальною сиротою», - говорить координатор проекту о. Ярослав Царик.

  

Â 

  

Посилання:Â  http://www.sokaleparchy.org.ua/index.php/dija/komis/2119-sviato-sportu-i-vidmin
noho-nastroiu-u-brodakh
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